
Slovesnosti ob dnevu JLA
Letoinje proslavljanje dneva JLA v mestu Ljubljana, v

Ijubljanskl garnlzijf JLA In ¥ enotah teritorialne obrambe
poteka vznamenjupolitičnlh manifestaclj, kuHurnih In iport-
nlh ter druglh dejavnosti.

Vellko pozornost organizatorjl letošnjih prireditev posve-
čajo predvsem razgovorom predstavnlkov JLA in mladine,
delavcev v prganizadjah združenega dela in občanov v
krajevnlh skupnostih o vlogl tovariša Tita v razvoju naše
revolucije,NOBin oboroženih sll, o konceptu splošno Ijud-
skega odpora, pomenu družbene samozaščite In varnosti.

Te dni so množlčno obiskovanl muzeji, spomenlkl, krajiin
objektl, kl so povezanl z dogodU iz narodnoosvobodilnega
boja. Vrstijo se sprejeml, tako v Domu JLA, kjer se srečujejo
narodni herojl, nekdanjl borci, upokojenigenerall, pionirjiIn
drugl. Ožlvela so iportna igriiča, kl so postala znova po-
membna obllka zbliževanja mladlh v vojaških uniformah in
mladlh Iz krajevnih skupnostf, detovnlh organlzacij in šol.
sportna srečanja ob koncu leta v počastitev dneva JLA
predstavljajo le krono podobnih srečanj, kijih imajo mladi
skozl vse leto. Podobno velja seveda tudiza kulturna sreča-
nja in druge manifestacije, kijih vtehdneh vLjubljani, kakor
tudl drugodpo Sloveniji in Jugoslavijl resnlčno ne manjka.

Dom Jožeta Klanjška-Vasje

Osrednja proslava v občini
Ljubljana-Center je bila 20. de-
cembra v domu učencev v gospo-
darstvu na Kersnikovi 4, ob njego-
vem poimenovanju po narodnem
heroju Jožetu Klanjšku-Vasji. O
njegovem liku je zbranim - odbo-
ru 14. divizije, borcem, družbeno-
političnim delavcem, pedagoškim
delavcem, učencem in drugim -
spregovoril narodni heroj Janez
Učakar. Orisal je revolucionarno
pot heroja Vasje, ki je svetal vzor

mladi generaciji. Jože Klanjšek-
Vasja je bil že pred vojno vključen
v napredna gibanja, takoj po oku-
paciji pa se je vključil v delo Osvo-
bodilne fronte in sodeloval v več
oboroženih akcijah v Ljubljani. V
partizane je odšel leta 1941, ja-
nuarja 1942 je postal kandidat,
marca pa že član Komunistične
partije. Legendamo 14. divizijo je
vodil na njenem pohodu na Štajer-
sko, kasneje pa je bil namestnik
komandanta IX. korpusa. Po voj-
ni je opravljal odgovorne naloge v
vojski in kasneje v gospodarstvu,
vseskozi pa je bil aktiven družbe-

nopolitični delavec. Odločitev, da
bo nosil dom njegovo ime, je spod-
budilo tudi to, da je bil heroj Vasja
krajan KS Ajdovščina.

V kulturnem programu so na-
stopili učenci slovenskega in sr-
bohrvaškega oddelka osnovne šo-
le Prežihov Voranc, učenci doma
in mladinci iz KS Ajdovščina, kot
tudi operni pevec Rajko Koritnik.
Na slovesnosti so podelili odliko-
vanja in priznanja krajanom.

Svečan pregled enot

22. decembra je v svečanem pre-
gledu enot v vojašnici 4. julij sode-
lovala tudi naša teritorialna enota,
prisostvovali pa so tudi predstav-
niki družbenopolitičnih skupno-
sti in organizacij naše občine.
Zbranim je spregovoril Vojko No-
vak, predsednik OK SZDL.

Sledil je kulturno zabavni pro-
gram v domu tehniških šol, ki so
ga pripravili vojaki in učenci gi-
mnazije pedagoške smeri.

V omenjeni vojaSnici so si m]a-
dinci in pionirji ogledali razstavo
orožja in vojaške opreme, sprejel
jih je tudi komandant enote.

Oblskl spomenlkov
revoluclje

Vojaki in mladinci so obiskali
spomenike narodnoosvobodilne
vojne, ob katerih so jim spregovo-
rili borci. Tako jim je ob grobnici
narodnih herojev govoril Vladi-
mir Šenk, ob Gramozni jami pa
Stane Komar.

Polaganja venca h grobnici na-
rodnih herojev 22. decembra so se
udeležili tudi občani KS Ajdovšči-
na in predstavniki delovnih ko-
lektivov Skupščine SRS, Izvršne-
ga svete SRS, CK ZKS, Dela,
Uprave javne varnosti, Ljubljan-
ske banke, Iskre, Gimnazije Ivan
Cankar in Osnovne šole Majde Vr-
hovnik, kot tudi predstavniki
družbenopolitičnih skupnosti in
organizacij občine.

Ob njihovem prazniku je OK
ZSMS podelila priznanje osnov-
nim organizacijam ZSMS vojašni-
ce 4. julij za zgledno sodelovanje.

Srečanja vojakov
z delavcl

Vojaki so obiskali tudi nekatere
naše delovne kolektive, kjer so se
po ogledu proizvodnih prostorov
pogovarjali z delavci.

V nekaterih OZD so pripravili
razstave fotografij, proslave pa so
imeli skoraj v vseh kolektivih.

Knjlge za najboljše
spise

Učenci osnovnih šol so pisali
spise o JLA, najboljše bodo nagra-
dili s knjigami.

Dan JLA so po vrtcih, osnovnih
in srednjih šolah obeležili še z
mnogimi prireditvami, pri čemer
so tesno sodelovali s krajevnimi
skupnostmi in predvsem z ZRVS.

Proslave v KS,
športna tekmovanja

Proslavljanju dneva naše arma-
de so se pridružile tudi vse KS.

V počastitev tega praznika so se
zvrstila mnoga športna tekmova-
nja - o njih poročamo na športni
strani.
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